



*Prefeitura do Município de Bertioga*

Estado de São Paulo

*Estância Balneária*

**ERRATA**

**CHAMAMENTO PÚBLICO 03/2019**

**Processo nº 1500/2019**

**No item 7.2, do Edital, onde se Lê:**

R\$ 8.975.224,80 (oito milhões, novecentos e setenta e cinco mil, duzentos e vinte e quatro reais e oitenta centavos).

**Leia – se:**

R\$ 7.797.029,28 (sete milhões, setecentos e noventa e sete mil, vinte e nove reais e vinte e oito centavos).

Bertioga, 08 de novembro de 2019.

Cristina Raffa Volpi

Diretoria de Licitação e Compras